Moteriškų kvepalų aprašymas
Magnoia

Viliojantis, aromatingas-gėlių aromatas. Išsiveržusios kompozicijos pabrėžia kiekvienos moters grožį ir išvaduoja nuo neigiamų, emocijų. Aromatą sudaro: lauras, mandarinas, serbentai, magnolija, bijūnas, paprastoji pakalnutė, kedro medis, sandalmedis ir ambra. 

Ambre
Žavus, aistringas aromatas. Jis charekterizuoja ypatingą kuklumą ir klasikinę eleganciją. Dominuojačios natos: akacijos, grūdų-javų sirupas ir migdolo komponentai. 

Arielle
Modernus-jaunatviškas moteriškas kvapas. Energijos teikiantis mišinys su žaliuoju obuoliu. Kvapą sudaro raudonojo apelsino nata, miško uogų ir arbūzo skleidžiamas aromatas, alsuojantis aistringu kūniškumu. 

Perseja
Aistringas moteriškas kvapas. Dėl jo iš nekalto angeliuko, pavirsi velniuku. Pagrindines širdies natas sudaro: subrendęs muskusas tapusavyje surištas su lengvąją ambra, kreminės pupelės aromatas ir švelnusis sandalmedis. 

Flamenco
Raudonosios meilės eleksyras. Begalo viliojantis, romantiškas aromatas. Kvapo komponuojačios natos: mandarinas, apelsinas, raudonasis greipfruktas, lelija, rožė, paprastoji pakalnutė, jazminas, bergamotas, serbentai, vanilė, sandalmedis, baltasis muskusas ir ambra. 

Hydra
Lengvas, klasikinis, seksualus kvapas, suteikiantis moteriai pasitikėjimo savimi ir moteriškumo. Dominuojačios kvapų natos: magnolija, jazminas, baltasis kiniškas gvazdikėlis, mandarinas, sandalmedis ir šilkmedis. 

Francesca
Šis aromatas skirtas moteriai, mylinčiai gyvenimą. Pabraukia natūralų grožį ir paprastumą. Išreiškia vyraujančias gėlių natas: tai bergamotas, rožinis pipiras, ananasas, orchidėja, bijūnas ir Hinokio medis. 

Orion
Tarpusavyje susipynusios gaivios gėlių natos. Apibrėžtas moteriai , tvirtai žinančiai ir siekiančiai savų troškimų. Kvapo natos: citrina, hiacintas, rožinis pipiras ryšyje su jazminu, škotiškos gėlės, vetiverio gėlės suteikia kvapui stiprų ir ryžtingą aromatą. Acorus
Meilios, nuoširdžios kompozicijos skirtos elegantiškai ir svajojančiai moteriai. Begalo gaivus ir lengvas mišinys. Komponuojančios kvapo natos: apelsino žiedai, bergamotas, jazminas, rožė, škotiškos gėlės ir vetiverio gelių aromatai. 

Olivia

Klasikinės, ypatingos gėlių kompozicijos skirtos moteriai, turinčiai ryštingą charakterį. Suprantamais tonais atsiskleidžia rožė, jazminas ir ylang-ylang. 

Swing
Nauja šiuolaikinė versija senjoritos, pasmerktai moteriškumui, viliojančiai ir seksualiai, nesuvaldomai kiekvieną dieną. Kombinuoti aromatai: žaliojo mandarino lapai, žemuogė, našlaitė ir jazminas, pačulė, žemuogių šerbetas, karamelizuotas popkornas kartu su muskusu. 

Kalypha
Šio aromato natos tarpusavyje susipynusios su vaisiu kvapu. Sultingo obuolio aromatas siejasi su žaliuoju agurku ir greipfruktu. Širdyje susidaro mišrus gėlių kvapas su vaisingąją magnolija, paprastąją pakalnute, rožė ir našlaitė. Baltoji ambra ir egzotiška mediena sueina į vieną nepakartojamą aromatą. 

Miami
Šis aromatas atskleidžia begalinio šaltinio gaivą, kuri susideda iš bambuko, jazmino ir baltosios rožės gėlių, suteikiančių nepaprastos gaivos ir energijos, bet kurio amžiaus moteriai. Kedro ir muskuso ekstraktas galimai nustato charakterio bruožus ir individualybę. 

Diamant
Spalvos, akordai ir formos pulsuojančios kvape atskleidžia eleganciją ir ekstravagantiškumą. Kvapo natos: narcizas, paprastoji pakalnutė, frezija, rožė, gardenija, juodieji serbentai, muskusas kartu su ąžuolo sąmanomis. 

Beria
Paprastas ir paslaptingas aromatas. Čia vyrauja orentuotinos gėlių kompozicijos kartu su vanile ir sandalmedžio ekstraktu, kuris suteikia nepamirštamą įspūdį kiekvienai moteriai. 

Sensoria
Vienintelis grynas ir modernus aromatas. Užburs viliojantis ir mįslingas kvapas. Sudėtis visiškai kitokia, nei mums įprasta, dominuoja baltos gėlės, abrikosas, juodoji našlaitė, šviežiai skinta marcipano gėlė ir ambra. 

Le Mar
Vandens gėlių (lėlijų), lengvai atnaujintas aromatas. Komponuoja lotuso žiedų kvapas, frezija, melionas, bijūnas, baltoji lelija, tuberozė, kedras, baltasis muskusas, ambra ir sandalmedis. 

Arsidea
Šios unikalios kompozicijos atsiskleidžia dėka mango ir mandarino. Aromato malonumus sudaro: šakningas gvazdikas, ylang-ylang, heliotropas, muskusas, sandalmedis, kmynas ir vanilė, kurie sudaro nepakartojamą aromatą. Šios kvapų harmonijos pabrėžia nepriklausomumą ir moters karštumą. 

Granada
Šio aromato įdėja skirta dinamiškai moteriai, kiekvienam gyvenimo tarpsniui. Komponuojančios natos: jamaikos pipiras, purpurinė frezija, baltasis heliotropas, irano jazminas, hibiskusas, bulgariška rožė, Himalajaus kedras, sandalmedis ir smilkalai. 

Mexico
Skirtas linksmai linkusiai pajuokauti, moteriai kuri gyvena draugių apsuptyje, moteriai, apsuptai gyvenimo džiaugsmų. Pagrindo aromatas yra: raudonas apelsinas, kardamonas, našlaitės gėlė, jazminas, morkos šaknis, sandalmedis, muskusas ir vanilė. 

Venus
Begalo viliojantis , geidulingas, taip pat hipnotizuojantis aromatas. Pilnas moteriško elegantiškumo. Pagrindą sudaro: pasiflora, vanilė, vetiveris, baltos gėlės, klevas ir jazminas. 

Springtime
Begalo viliojantis, jaunas aromatas, seksualiai ir rafinuotai moteriai. Čia vyrauja rožių natos, citrina, narcizas su vanile, kurie pažadins komišką ir spontanišką charakterį. Teenie
Šis aromatas skirtas jaunai moteriai, simpatiškai ir autentiškai individualybei. Komponuojančios natos: citrina, bergamotas, jonažolės uogos, rožės, jazminas, paprastoji pakalnutė, ambra, sandalmedis kartu su kedru .Ši kvapų harmonija tinkamiausia pavasariui ir vasarai. 

Opal
Švelnus ir moteriškas aromatas. Orentuotinos- gėlių kompozicijos, paveikiančios moterišką magiją, seksualumą ir troškimus būti pastebėtai. Kvape dominuoja: orchidėja, magnolija ir paprika, kurie palieka nepamirštamus išgyvenimus. 

Honey
Modernus, geidulingas, žavingas ir gėlių kvapas. Numatytas rafinuotai moteriai, panaudojant įvairius kvapų akordus. Čia vyrauja apelsino kvapas, imbieras, medus ir sandalmedis, suteikiantis energijos ir saldaus, personalaus charakterio. Muskusas, vanilė, ir smilkalai sustiprina nepakartojamą aromatą. 

Josefine
Modernus ir futuristinis moteriškas aromatas, turintis svaiginantį kontrastą ir begalo paslaptingas. Kvapas yra geidulingas ir įvairiaspalvių gėlių. Jį užuos kiekvienas vyras. Sudėtyje alsuoja: šokoladas, vanilė, karamelė , saldžios gervuogės, taip pat bergamotas, visatoje karūnuotas arabiškas, aksominis jazminas, kašmyro medis ir baltoji ambra. 

My fair Lady
Šiltas, paslaptingas ir geidulingas kvapas. Kvape vyrauja gėlių ir vaisių natos: šilkmedžio gėlės, mandarino lapai, bulgariškoji rožė, jazminas, apelsino gėlės, sandalmedis ir vanilė. 

Almeria
Šiltai-geidulingas moteriškas kvapas, pilnas aistros. Jį sudaro trys pagrindinės natos: ambra, vanilė ir muskusas. 

Raffia
Begalo gaivinantis aromatas. Jį sudaro vanilė, sandalmedis ir muskusas su kvapniąją tuberose, tarpusavyje priklausanti nuo mimozos. Kvapo pagrindą sudaro bergamotas, mandarinas ir serbentai. 

Havaii
Moteriai dievinančiai kontrastą: tarp ugnies ir vandens. Šitam kvape dominuoja vandeningi akordai, rožė ir juodasis pipiras, arbata, gervuogė, mėta, kartusis apelsinas, kalendra ir baltoji skaistažiedė. Viskas pagrįsta sultingąją aviete, kedru, ambra ir muskusu. 

Bolero
Intensyvus ir viliojantis, suteikiantis šilumos kvapas, lėtai nuneš tave į Viduržemio jūros dvasią. Užburiantis šnabždesiu, drąsiai bučiuojantis, kaip neatspėta, nesibaigianti moteriška intuicija. Šį kvapą skelbia Sicilijos bergamotas, jazminas, juodoji rožė, hibiskusas, sandalmedis ir muskusas. 

Maria
Gaivus, astronominių gėlių jėgos aromatas. Modernus ir aistringas, tinkantis stipriai ir subtiliai moteriai. Kvapo hormoniją sudaro: bijūnas, lotoso žiedai, magnolija, granatas, taip pat ambra. 

Shenna
Tyras, gaivus, geidulingas ir smagus kvapas. Numatytas trejetas indigrientų, kurie drąsiai apgaubs kiekvieną moterį. Aromato pagrindinės natos: mandarinas, gervuogė, bergamotas, jazminas, rožė, irisas, orchidėja, fikusas, taip pat papildo sandalmedis ir muskusas. 

Amely
Modernus, rytietiškas ir švelnus kvapas. Drąsiai siejantis save su kultūra, plugdantis moters svajones į nepaprastą pasaulį. Su šiuo aromatu, gerbiama moteris tampa nepriklausoma ir pastikinti savimi. Pagrindinės sudemosios dalys alsuoja mandarinu, sula, arbata ir saldžiuoju baltuoju šokoladu. 

Sigita
Modernus ir gyvybingas kvapas aktyviai moteriai. Jis ypatingai naudojamas įvairiomis progomis ir kasdien. Šiltas, saldus, seksualus ir ilgai trunkantis kvapas. Pagrindinius komponentus sudaro: frezija, irisas, pietietiški vaisiai, sandalmedis ir baltasis kedras. 

Maja
Šis įvairus ir daug emocijų siejantis kvapas, yra dieviškos elegancijos, plugdantis egzotiškus jausmus ir provokuoja slaptumui. Kvapo komponentai yra frezija, kardamonas, fikusas, gintarinis susitikimas su pačule, vanilė ir muskusas. 

Eime
Viliojantis moteriškas kvapas, dėl kurio būsi dėmesio centre. Komponuojančios natos: apelsinas, magnolijos žiedai, našlaitė, rožė, heliotropas, žaliasis obuolys, pačulė, vanilė ir sandalmedis. 

Melissa
Paslaptingas ir romantiškas aromatas. Bergamotas, mandarinas, bulgariška rožė, jasminas, irisas, vetiveris ir pačulė, formuoja šį egzotišką ir elegantišką kvapą. Taip pat sudėtyje yra smilkalų, burbuolinės vanilės, rožinio pipiro ir baltojo muskuso. Vanessa
Vyrauja moderni, elegantiška ir moteriška esencija. Susideda iš gėlių-vaisių natų komponentų: jazminų, juodųjų serbentų, ąžuolo sąmanų. Medienos natos, paverčia intimaus harakterio turinti aromatą. 

Victoria
Efektyvus, meilus, pabraukiantis moteriškumą, žinomų gėlių kvapas. Sukomponuotas vandens pagrindu, taip pat saldžių kriaušių natos, kurias suminkština lengvas magnolijos ir jazmino prisilietimas, paremiant šių akcentų buvimą sandalmedžiu ir muskuso šerdimi. 

Sophie
Nepaprastas aromatas, atveriantis nepaprastą aromatingą sudėtį. Modernus, atvėsina, pilnas jaunatviško blizgesio. Našlaitės natos paklusta avietės natoms, apelsino žiedai, rožės susipina su sėjamos pupelės tonu, mediena ir irisas. 

Alina
Modernus ir futuristinis moteriškas kvapas. Remiančios natos yra: aksominis jazminas, kašmyro medis ir baltoji ambra. 

Eleanor
Aromatas pilnas aistros, energijos ir prabangos. Susipina liuksusiniai ir tradiciniai Viduržemio jūros stiliai. Geidulingas, gaivus ir elegantiškas kvapas. Kvapų hormoniją sudaro: mandarinas, bergamotas, persikas, ambra, vetiveris, muskusas, jazminas, slyva ir kvapnioji pakalnutė. 

Michéle
Šiltas, paslaptingas, švelnus aromatas. Čia vyrauja begalo išgryninti eleksyrai, išskirtinės magiškos rūšys, pilnos gaivių aromatų. Natų pagrindą sudaro: amerikietiškas migdolas, ūksminas ir jazminas, taip pat sudėtyje yra ąžuolo sąmanų, sandalmedis, vertinga tropinių medžių mediena, vanilė, muskusas ir kedro medis. 

Fimosis
Šaltas kaip ledas, ugningai karštos moters aromatas. Komponuojanti harmonija: raudonas pipiras, apelsinas, bergamotas, raudonoji arbata ir riešutas. 

Asnodry
Gylus, šiltas, saldžiai pagardintas, viliojantis ir paprastas moteriškas kvapas, pilnas paslapčių. Kuklus ir širdingas moteriai norinčiai būti visada centre. Aromatą sudaro: jazminas, vanilė, jaunas apelsinas, orchidėja, rožė, taip pat sandalmedžio sakų balzamas, pačulė ir ambra. 

Kalypha
Trokštamiausias, šiltas aromatas, simbolizuojantis laukinės moters inkstintą. Komponuojančios natos: mandarinas, pušis, Afrikietiška orchidėja, našlaitė, amarantkus medžio ekstrakto kompozicijos. 

Sarah
Viliojančios ir gundančios kompozicijos, tinkančios naudotis kasdien ir nepraprastos susitikimų vakarui. Moterišką, aistringą kompozicija sudaro: obuolys, persikas, frezija, tuberozė, jazminas, muskusas, irisas, sandalmedis, ylang-ylang, taip pat sąmanos. 

Mia
Šios geidulingos kompozicijos, skirtos ugningai ir gyvenimą mylinčiai moteriai. Vienintelis mišinys, kuriame sudėtinės dalys yra priderintos, remiantis daugiamete patirtimi. Ledinį virpesį sukeliantis imbieras, tyras ir šviežias intensyvus muskusas, tarpusavyje susijęs su sandalmedžio sodrumu, kartu su šiltąją vanile ir akacija. 

Julia
Šiltas, smagus ir begalo gaivus aromtas. Rekomenduojamas saulėtomis dienomis. Dominuojančios natos: raudonas greipfruktas, mandarino žiedai, lauro lapai, orchidėja, frezija, citrina, mimozos lapai, baltoji lelija ir magnolija. 

Evita
Ypatingai viliojantis gėlių kvapas, jam negalės atsispirti nei viena moteris. Mišinį sudaro: rožių aromatas, pipiras, gvazdikas, sandalmedis, lelija ir bijūnas. 

Juliette
Šis kvapas moteriai, taupančiai brangų laiką, atėjo laikas mylėti ir pražydėti. Elegantiškas, subtilus ir geidulingas aromatas. Kvapo hormonija sudaro: rožė, alyva, paprastoji pakalnutė, heliotropas, irisas, fikusas, abrikosas, sandalmedis, vanilė, ambra ir muskusas. 

Lea
Gaivus, šiltas ir gėlių aromatas, ypatingam charakteriui. Liuksusinis moteriai, mylinčiai amerikietišką gyvenimą. Komponuojančios natos: alyvos, paprastoji pakalnutė, mandarinas, bergamotas kartu su bulgariškuoju bergamotu, našlaitė, ylang-ylang, tuberozė, gvazdikas, muskato riešutas, irisas ir vanilė. 

Natalie
Viliojančios vaisių-gėlių kompozicijos, tinkančios moteriai, mylinčiai gyvenimą ir nenustingstančiai vienoje vietoje, nepakartojamas gėlių aromatas: greipfruktas, sandalmedis, moka, muskusas, juodieji serbentai, tulpės, vandens lelija, gervuogės. 

Laura
Geidulingas, ypatingas aromatas, tinkantis ilgam ir šiltam, išskirtiniam vakarui. Kvapą sudaro: saldžioji avietė, narcizas, paprasoji pakalnutė, frezija. Aromatą papildo laukinė ambra, kedras ir vetiveris. 

Diane
Šis aromatas suriša naturalumą su ypatingumu. Dominuoja geidulinga ir elegantiška moteris- favoritė. Šioje sudėtyje surandame rožes, narcizus, paprastąją pakalnutę, gardeniją, juodas jonažolės uogas, muskusą ir ąžuolo sąmanos. 

Citro
Šis kvapas yra skirtas stiprios individualybės moteriai. Šią kompoziciją sudaro citrusinių natų gėlės: raudonas greipfruktas, žydinti obelis, žalioji arbata, baltoji našlaitė, kvapnioji-paprastoji pakalnutė ir jazminas. Šias natas papildo- sandalmedis, kedro medis ir sąmanos. 

Elisabeth
Aromatas skirtas ypatingai ir rafinuotai moteriai. Egzotiškai-rytietiškas, sujungiantis vakarines šviesas ir energiją. Puikiai dera mandarino, bijūno bei orchidėjos kvapai. Šios natos dera su tiramisu akordu, sandalmedžiu ir vanilė. 

Rubin
Šis kvapas moteriai turinčiai intuitivių sugebėjimų, seksualiai kiekvienoje situacijoje ir parodančiai pasitikėjimą savimi. Jūsų jausmus pabrauks septyni glamūrinės rožės išskirtinumai, kartu su jūsų nerimastingu kvapu.Lengvabudiškai – lengva gardenija ir geidulinga ambros nata, siejasi su elegantiška liana, sudarydami aistringai viliojantį ir labai moterišką aromatą. 

Victoria
Išskirtinis moteriškas aromatas su gėlių, vaisių ir medienos niuansais. Ši geidulinga esencija skirta magiškiems ryto ir nakties momentams : nepadorus, kerintis ir labai paslaptingo grožio. 

Olivia II
Aromatas skirtas stilingai moteriai, suprantančiai didelės Ikonos praeitį, moteriai – spinduliuojančiai aistra ir tvirtumu. Baltosios Tiaro gėlės – būdamos centre, sudaro įspūdingą šiprinį aromatą. Kriaušė, paprastoji pakalnutė ir muskusas, elegantiškai suapvalina. 

Cellina
Rytietiškai gaivus, kaip gundanti Sirena. Kvapo natas sudaro, sūrus – aromatingas šlamutis, mišinyje su muskusu ir cinamono akordai, vanilė. Laukinis ir prabangus aromatas. Šis gresmingas, moteriškas kvapas, apipintas mitais apie Sirena. 

Helena
Išpaikintas gardžių tiramisų minčių, dekoruoja su kvapniaja Chiang Mai orchidėja. Dar žavingesnė egzotika asocijuojasi su europietiška ekstravagancija, tarpusavyje nesusijungdami. 

Klarissa
Visiškai naujas, pačių kvapniausių gėlių aromatas. Įdomūs uogų, bei raudonojo pipirmedžio aromatai, nepaprastai gaivūs. 

Jenni
Tai žaliasis aromatas naujai interpretuojantis su medienos ir švelniom prieskoninėm kombinacijom. Gundančias kombinacijas sudaro : bergamotas, bazilikas, kardamonas, muskato gėlės ir paprastoji pakalnutė, aromatą užbaigia vetiveris, saldi mediena ir baltasis muskusas. Intensyviai gaivinantis.

