Vyriškų kvepalų aprašymas

Achilles

Aiškus vyriškas kvapas, primenantis Viduržemio jūros gaivą. Įdealus jaunam vyrui,priimančiam drąsius sprendimus. Vyraujancios žolių-gėlių natos: lavanda, jazminas, frezija susijungusi su ambra. 

Excalibur
Šis ypatingai neįkirus muskuso kvapas, vienalaikiškai sukuriantis tarpusavio ryšį su šiuolaikiniu vyriškumu. Komponuojanti harmonija: bergamotas, imbieras, lavanda, sandalmedis ir rožių krūmas. 

Caesar
Ši nepaprasta kompozicija atskleidžia didžiulę erotiką. Tinka vyrui pasiruošusiam priimti visus, didelius gyvenimo sunkumus. Tai yra vanilė, muskusas, greipfruktas egzistuojantis apelsine. 

Gawain
Žvalus ir vyliojantis vyriškas kvapas.Komponuojančios natos yra: žalioji citrina, greipfruktas,laukinio apelsino žiedas, žaliasis pipiras, vandens natos,gardenija, imbieras, sandalmedis, guavos medis ir visą kompoziciją užbaigia muskusas. 

Merlin
Gaivus ir energija trykštantis kvapas, kur modernumas susijungia su aistra. Šio kvapo mišinys sudarytas iš viliojančio mandarino, dviejų skirtingų apelsino natų, papildytos švelniu aliejum, sėjamos pupelės aromatas, baltojo muskuso, ambros ir juodojo pipiro. 

Ikarus
Stiprus ir energingas, ieškantis nuotykių kvapas. Komponuojančios natos: plačiakraštė citrina, santolinas, šokoladiniai saldainiai, cinamonas, kardamonas, vertinga tropinių medžių mediena ir pačulė. 

Mephisto
Šis kvapas šiek tiek intriguojantis,provokuojantis ilgiems prisiminimams. Vyrauja paslaptingi medžių-gėlių aromatai, pasitikinčiam savimi,ryžtingam vyrui. Jo sudėtyje vyrauja: bergamotas, paprastoji pakalnutė, Sicilijos mandarinas, purpurinė skaistažiedė,našlaitė, imbieras, lelija, braziliška kava, sandalmedis,kedro medis ir muskusas. 

Elias
Tinkamas vandens sporto megėjams. Elegantiškas ir gaivus kvapas. Komponuojanti sudėtis: mandarinas, juodasis pipiras, itališkas bergamotas, arbata, cinamonas, kardamonas, kedro medis, šiurkščioji lingė, ambra ir pačulė. 

Bosanova
Ryštingas vyriškas kvapas, įkūnijantis ryžtingam gyvenimui. Nepakartojamą kvapą sudaro šios natos: kedro medis, obuolys, bergamotas, paprastas kvapnusis cinamonas ir gvazdikas. 

Lenus
Dinamiškas, pilnas energijos ir įdealus kvapas vyrui, pasitikinčiam savimi,priimančiam naujus gyvenimo iššukius. Ypatingą sudėtį sudaro: mandarinas, rožinis pipiras, kardamonas, kaliandra, baltoji frezija, kakaomedis. Aksominis ir bekraštis kvapas, leidžia džiaugtis kiekviena diena, darantis įtaka kiekvienam gyvenimo momentui. 

La Malta
Viliojančios, geidulingos ir nepakartojamos vyriškos kompozicijos.Vyraujanti kvapų hormonija yra: lavanda, bergamotas, kardamonas, apelsino žiedai,kmynas, cinamonas, sėjamos pupelės tonas, vanilė, muskusas ir ambra. 

Odisseus
Gaivios jūros kompozicija, visiškai paprasta ir kartu elegantiška sudėtis.Kvapo natos: muskuso riešutas, gvazdikas, vetiveris, irisas, kedras, ąžuolo sąmanos,sandalmedis ir pačulė. 

Curacau
Šis kvapas pilnas gaivos ir energijos. Vyraujančios gėlių natos, tarpusavyje susijungia su gaiva. Mišinys tampa nuostabus dėka bergamoto,mandarino, beržo lapų, kadagio su našlaitės lapais, pipiro, vetiverio, sandalmedžio, kedro, pačulės, ambros, muskuso ir vanilės. 

Batavia
Linksmas, energingas ir gaivus vyriškas kvapas. Gylus ir pilnas kontrasto. Tave nustebins žalioji gaiva ryšyje su gėlių aromatu ir medžio natomis. Komponuojančios natos:pomidorų gėlės, citrusinės natos, vandens lelijos, bergamotas, rožės,juodasis pipiras, sandalmedis ir pačulė. 

Elba
Modernus, lengvas ir gaivus aromatas, nenatūrali įdėja, aktyviam vyrui, siejanti su elegancija ir unikaliu stilium. Komponuojančios natos: raudonas greipfruktas, itališkas bergamotas,slyva, obuolys, kadagys, kardamonas, rožinis pipiras, taip pat cinamonas,papildytas absoliuto romu, sandalmedis, kedras, vanilė ir muskusas. 

Robert
Šis kvapas tinka vyrui, sporto nugalėtojui, su energingu charakteriu. Priblokštantis ryšys gaivos ir paprastumo kontrastas. Komponuojančios natos: žalias obuolys, likeris “Monzana Verde,, gyvybės medis, kedras, jazminas, sibirietiškos pušies mediena, pačulė, vetiveris ir baltasis muskusas. 

Cargilo
Šaltas, gaivus, aromatingas ir suprantamas kvapas, vyrui trokštančiam ieškot nuotykių ir naujų iššukių. Suprantamą kvapąsudaro žaliosios natos: kedro medis ir sandalmedžio akcentas, kurie papildo visumą, geranija ir jazminas. 

Conen
Elegantiškas ir pilnas stiliaus vyriškas kvapas. Intriguojantis, geidulingas ir viliojantis. Įdėja vyrui žinančiam gyvenimo prasmę. Kvapų natų pagrindas: imbieras, baltasis pipiras, lauro lapai, papiruso medis, oris, vetiveris, smilkalai ir odos aromatas. 

Laurens
Ypač gaivus, šiltas ir pilnas energijos aromatas. Čia dominuoja vandens natos ir miško kvapas. Komponuojanti gama:kiparisas, ambra, šalavijas, vandens lelija, muskato riešutas, cinamonas,kalendra, mandarinas, pelargonija, citrina, vetiveris ir sandalmedis. 

Acapulco
Paslaptingas vyriškas aromatas. Pagrindas orentuojasi į gaivias natas, kurias sudaro: kedro medis, mandarinas, anyžius, rožė,alyvmedžio gėlės, rozmarinas, pilkoji ambra, sėjamos pupelės tonas ir sandalmedis. 

Boufort
Paslapčių pilnas, begalines gaivos ir šiltas vyriškas aromatas. Vyrui trokštančiam laisvės, nepriklausomybės ir troškimas pirmaut. Kvapo hormoniją sudaro: bergamotas, lavanda, citrina, paprastas erškėtis, bičių vaškas, gintaras, našlaitė, sausmedis, sandalmedis,kedras ir sakai. 

Tornado
Pilnas energijos, laisvas, nepriklausomas ir šiltas vyriškasaromatas. Vyrui, su išskirtiniu charakterio bruožu, kuris trokšta būti moterų apsuptyje. Komponuojančios natos: mandarinas, obuolys ir ananasas,karamelė, lingė, muskusas, šakningoji ambra. 

Barbados
Rafinuotas aromatas, įkvepiantis tikrus gyvenimo sumanymus. Vyraujančios natos: šviežias agurkas, mėtos aromatas, taip pat lingė ir neįkyrus medžio aromatas. 

Imperium
Geidulingas, paslaptingas ir provokuojantis vyriškas aromatas. Įdealus vyrui, žinančiam gyvenimo malonumus. Kvapo pagrindas: bergamotas, mandarinas, lavanda, kardamonas, našlaitė, kedro medis, pačulė, mira ir sėjamos pupelės natos. 

Niko
Modernus, pilnas elegancijos, turtingos, šiltos ir gundančios kompozicijos. Sudarančios natos: yuzu, kardamonas, muskuso riešutas, šalavijas, pipiras, tabakas ir kedro medis. 

Imperator
Elegantiškas, rafinuotas vyriškas aromatas. Esminis šiuolaikiškam vyrui, skubančiam naujienų link. Kvapą sudaro šios natos: Japoniškas yuzu, šalavijas, vetiveris, sandalmedis ryšyje su kedro medžiu, guanos medis, kardamonas ir muskusas. 

Vulkan
Begalo gaivus ir tonizuojantis aromatas, Išskirtinis Viduržemio jūros brizas. Komponuojančios natos susideda iš žolių antpilo ir Viduržemio jūros vaisių; apelsinas, mandarinas, santolinas, jūros žolė ”posdon,, ambra ir medžio natos. 

Apollo
Viliojantis, žavus, paparčio kvapo turintis aromatas. Komponuojančias natas sudaro: mauritoniečių balzamas “Copahu,, žolių mišinys, aromatinė derva ir medžio natos. Sudėtyje yra imbieras, kartu su afrikietiška žole ir aistringuoju heliotropu. Šis mišinys sudaro ypatingą efektą. 

Gigolo
Vienalaikiškos, vyriškos kompozicijos, kurios pagrinde susipynusios nendrės su citrusinėmis natomis. Puikų mišinį sudaro šios natos: mandarinas, kalendra, bergamotas, beržas,kardamonas, pipiras, kadagys, kedras, vetiveris ir ąžuolo sąmanos. 

Arthus
Ultimatyvinis ir modernus aromatas vyrams. Vyraujantys akordai: nukritę medžio spygliai, beržo lapai, bergamotas, greipfruktas,citrina, mėtos akcentas, muskatas, kmynas, baltasis muskusas, kedro medis,ir ąžuolo sąmanos. 

Salvador
Elegantiškas ir geidulingas aromatas. Laiko patikrintas, modernus, klasikinis ir vienintelis toks. Harizmatiškas, elegantiškas ir raffinuotas, suteikiantis išskirtinę išvaizdą. Orientuotas į gėlių kompozicijas, kuriuose yra: lelija, slyva, tabakas ir vanilė. 

Fernando
Geidulingas ir dinamiškas, vyriškas aromatas. Vyraujantis komponentai: apelsinas, mandarinas kartu su juoduoju pipiru, ūksminas, kedras, ambra ir baltojo muskuso akordai. 

Poseidon
Aromatas ryžtingo, pasitikinčio savimi, vyro nugalėtojo, mielai viską statančio ant kortos. Čia randame greipfrutą, pipirmečių likerį, mandariną, taip pat intensyvias rožių natas, cinamonas, „Absoliuto“ natos.Fondas išgalvotų, ypatingai atskleistų, vienetinių aromatų, atskleidžia spinduliuojantį kvapą ir palieką nepamirštamą įspūdį. 

Red Devil
Harizmatiškas – aistringas aromatas simbolizuojantis stilių, modernaus, pasitikinčio savimi vyro. Nepaprastą gaivą atskleidžia kiparisas. Vyriškas spindesys atsiranda dėka našlaitės ir bergamoto. Smilkalai, odos kvapo akordai, tabako natos ir ambra rūpinasi neįkiriu, saldžiu alsavimu, aromatas gilus ir šiltas. 

Norris
Kvape įkūnitas vyriškas suvedžiojimas, spinduliujantis visa savo jega. Kvapas turintis kontrastą ir harmoniją, rafinuotai gaivus ir begalogaivus, bei šiltas. Saldymečio šaknis maloniai atsiskleidžia žvaigždyne,intensyviai šildo cinamonas ir Tamboti mediena, viską harmoningai sujungia.

